Synthèse
Classe de                         
Nombre d'élèves ayant répondu: ………………………. (T )
Nombre de garçons: …………..
Nombre de filles: ………………

Nombre de garçons ne prenant pas de petit déjeuner: ……………
Nombre de filles ne prenant pas de petit déjeuner: ……………

Nombre d'élèves ne prenant pas de petit déjeuner: …………… (n )
Pourcentage: (n x 100) : T = ………………. ( sans aller après la virgule)
Nombre d'élèves ayant une croix en 1 - 2 - et 3   …………………….
	1
	Yaourt, fromage blanc, petits-suisses, fromages
	

	2
	Pain, biscottes, céréales

	

	
	Chocolatine, croissant

	

	3
	Jus de fruits

	

	1
	Lait, café au lait, chocolat

	

	
	Café, thé


	

	
	Autre : ……………………………

	








